

上饶日报

SHANGRAO RIBAO
追求有品质的新闻

中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: <http://www.srxww.com>



2022年5月
31日
星期二
农历壬寅年五月初二
国内统一连续出版物号
CN36-0006
邮发代号:43-8
第13563期
今日4版

习近平会见李家超

新华社北京5月30日电 国家主席习近平30日下午在钓鱼台国宾馆会见了新当选并获中央政府任命的香港特别行政区第六任行政长官李家超。

习近平对李家超当选并被中央政府任命为香港特别行政区第六任行政长官表示祝贺。习近平说,你爱国爱港立场坚定,敢于担当,积极作为,在不同岗位上都履职尽责,为维护国家安全和香港繁荣稳定作出了贡献。中央对你充分肯定,也充分信任。(下转第四版)

习近平向第二次中国-太平洋岛国外长会发表书面致辞

新华社北京5月30日电 5月30日,国家主席习近平向第二次中国-太平洋岛国外长会发表书面致辞。习近平指出,中国和太平洋岛国友谊源远流长、跨越山海。近年来,中国同太平洋岛国相互尊重、共同发展的全面战略伙伴关系不断向前发展,取得丰硕成果,成为南南合作、互利共赢的典范。(下转第四版)

陈云寄语全市广大少年儿童 争做理想远大 勤奋学习 体魄强健的新时代好少年

本报讯 记者陈绍鹏报道:在“六一”国际儿童节即将到来之际,5月30日,市委书记陈云先后来到上饶市逸夫小学、上饶市保育院,和少年儿童们共庆“六一”,并代表市委、市政府,向全市少年儿童致以节日的问候,向广大少年儿童工作者以及所有关心、支持少年儿童事业发展的社会各界人士表示感谢。

有兴致地观看了孩子们开展的丰富多彩活动。手工制作工艺、包粽子、糕点制作、课本剧表演、无人机编程、文艺表演……一张张笑脸,洋溢着节日的欢乐;清脆歌声,扬起希望的风帆。看到孩子们昂扬向上的精神风貌,陈云十分欣慰。他勉励孩子们,要牢记习近平总书记教导,从小坚定听党话、跟党走的决心,刻苦学习,增强体质,增长才干,争做德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

想象力和卓越创造力,让他们从小形成好思想、好品德、好习惯,全力为孩子们营造阳光健康、无忧无虑的成长环境。陈云强调,少年儿童是国家的未来,民族的希望。保护好每一个孩子,让他们健康安全地成长,是各级各类学校、幼儿园的重要责任。各级党委政府要把教育事业摆在优先发展的位置,进一步加大投入,改善办学条件,促进教育公平与质量提升;各级各类学校要牢牢把握社会主义办学方向,把立德树人作为根本任务,深化育人方式改革,扎实办好人民满意的教育;广大教师要承担好教书育人责任,用丰富的知识教育学生,用良好的品德影响学生,为孩子们成长创造良好环境;全社会都要关心爱护少年儿童,为他们健康快乐成长营造良好环境。

邱向军寄语全市广大少年儿童 立鸿鹄之志 成栋梁之材

本报讯 记者徐芸报道:“六一”国际儿童节来临之际,5月30日,市委副书记、市长邱向军走访上饶市特殊教育学校、广信区第七小学,给孩子们带去礼物,与大家共庆节日,并向全市广大少年儿童和辛勤付出的教职工们致以节日祝福和诚挚问候。市委常委、宣传部长蒋丽华,市政协副主席叶震春,市政府秘书长毛祖宾参加。

可。来到校园内,孩子们开心地迎上来,为大家戴上鲜艳的红领巾。邱向军向孩子们表示感谢,并向大家送上节日礼物,祝福大家“六一”国际儿童节快乐。随后,邱向军走进烘焙室、汽车美容实训室、蔬菜教育基地等地实地了解学校课程开展、社团活动等,并与同学们共同完成一幅剪纸作品。得知学生毕业后就业不愁、出路有保障时,邱向军给予充分肯定,再三嘱咐有关部门给学校多一分支持,勉励教职工给同学们多一分关爱,持续打造“特教+职教”双育人模式,推动我市特殊教育在全省走前列、作示范。

广信区第七小学校园内书声琅琅、生机勃勃。在少先队讲解员的带领下,邱向军走进素描水彩、西洋乐、3D打印等教室参观学生社团活动,看见学生们在练习室内歌声飞扬、翩翩起舞时,邱向军感到十分欣慰。他强调,要积极响应“双减”政策,充分利用学校资源,丰富学生课程之外的学习乐趣,培养德智体美劳全面发展的社会主义现代接班人。期间,邱向军还观看了喜迎二十大,争做接班人“留守儿童特色教育展演”。

全市“好商量”基层协商民主建设工作现场推进会召开 俞健讲话

本报讯 记者龚俊慧报道:5月30日,全市“好商量”基层协商民主建设工作现场推进会召开。市政协主席俞健出席并讲话,副主席谢柏清主持,副主席诸立部署具体工作,毛敏珍、张庆国、夏丽云、付波文、万冬梅、余忠效、张晓洪、黄统征、熊升魁、徐有林参加。

俞健指出,进一步抓好“好商量”基层协商民主建设,是落实习近平总书记全过程人民民主思想的基层实践,是落实中办《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》的具体举措,是践行人民政协为人民宗旨的内在要求,是推进“好商量”品牌走深走实的工作需要,要深化思想认识,增强工作主动性、紧迫感。

领导全员上阵、挂点包干,市县两级政协委员身体力行、全身心投入,乡镇(街道)政协工作联络员勇挑重担、用心用力,全面推进“好商量”基层协商民主建设工作提质增效、走深走实。

全市防汛工作电视电话会议召开

本报讯 刘建军 记者徐芸报道:5月30日上午,全市防汛工作电视电话会议召开。市委副书记、市长邱向军主持会议并讲话;市委常委、常务副市长饶清华,副市长郭峰,市政府秘书长毛祖宾出席。

会议指出,当前我市已进入主汛期,根据预测,未来10天仍为连续降雨过程,防汛工作容不得丝毫懈怠、来不得半点马虎。各地各部门要以“时时放心不下”的责任感抓好防汛工作,严格值班值守,备足备齐物资,强化预测预警、信息报送,严防死守,确保实现“不倒堤、不垮坝、不死人、城区不出现长时间大面积内涝”的目标。

文明言行增色魅力上饶

花草繁茂、绿树成荫……眼前的上饶,目之所及皆是美景,但是更美的还是上饶广大市民的文明行为,他们通过自己的一言一行,为这座美丽的城市增色,彰显了城市的文明内涵。

“自创文工作开展以来,已经为全市超过3000多名骑手进行微美文明服务。”中国铁塔股份有限公司上饶市分公司行业总监段继兴告诉记者。从2020年初起,为更好地为骑手小哥提供服务,中国铁塔股份有限公司上饶市分公司陆续投入10万余元开设骑手之家。其主要工作内容是为骑手办理换电业务,提供骑手休息放松的场所。

走人骑手之家,醒目的《上饶市文明公约》赫然印在墙上,“我们严格遵守上饶文明公约,深刻贯彻落实‘大美上饶讲文明,崇德向善牢记心。爱国爱岗心灵美,诚实守信好公民’的宗旨,做到微美服务、文明言行,力求在服务中让所有的骑手小哥感受家一样的温暖,成为他们真正的家人和坚强的后盾!”

快乐迎“六一”

5月27日,德兴市铜矿中区幼儿园的小朋友正在开心表演文艺节目,喜迎“六一”国际儿童节。当晚,该幼儿园举行了“乐动童心,启迪梦想”主题文艺汇演,为孩子们展现个性、才艺搭建舞台,激励孩子们更努力、自信、阳光。



横峰重点项目建设全面提速

横峰讯 近日,在横峰经开区标准厂房项目建设现场,工人们正有条不紊地装修厂房、安装机器设备,该项目多栋楼房已封顶,一到四号厂房已投入使用……今年以来,横峰县以奔跑的姿态、力争上游的精神状态,大战一季度,强攻二季度,经济运行整体上呈现稳中向好态势。全年计划安排县重点项目建设177个,总投资为519.32亿元。一季度,共开工73个项目,其中在建项目61个、竣工项目12个,为完成全年目标任务提振了信心、奠定了基础。

为加快重点项目建设,横峰县在研究分析全县固投和重大项目实施情况的基础上,印发了《横峰县“项目大会战”(2021-2023年)实施方案》,提出每年力争完成投资100亿元以上的主要目标。在全县范围内开展“项目大会战、业绩大比拼”百日攻坚行动,掀起“你追我赶、大干快上”的攻坚热潮。对列入行动的101个项目实行“周调度、月排名”推进机制,及时上墙公示项目的进展情况和目标任务,对先进集体和个人予以表彰。

号项目“项目日”,集中听取项目推进情况汇报;每季度对全县重点项目进行现场巡查,坚持走出会场、走进现场,同时对在建项目实行“周晒、月问、季评”,层级调度机制的落实,有效地解决了审批、用地、建设、环境等各类突出问题。

